

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y POLÍTICAS SOCIALES

Corrección de errata de la Resolución de 6 de abril de 2017, de la Secretaría General Técnica, por la que se hace público el Acuerdo de 29 de marzo de la Jefatura de Servicio de Personal y Administración General, de delegación de competencia para la autenticación de copias de documentos (BOJA núm. 72, de 18.4.2017).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la procedencia de la disposición, en las páginas número 4 y 187 donde dice: «CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES».

Debe decir: «CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y POLÍTICAS SOCIALES».